Tectr 3 k1. 1 BapuaHT
1.Haiinu BbIpakeHue, B KOTOPOM CIIOKEHUE MOKHO 3aMEHUTh YMHOKEHUEM.

A)6+3+6+6 B)32+23

b)9-3-3-3 r)7+7+7+7

2.Kakoe u3 JaHHBIX YKCEN HAJ0 BCTABUTh BMECTO TOUYEK, YTOOBI PaBEHCTBO CTAJIO
BEPHBIM?

16+16+...=16-3

A)16 b)3 B)14

3.Haiiau BeIpaxeHue, 3HaU€HUE KOTOPOTO paBHO 3HAYEHHUIO BbIpaxeHus 9-4
A)9+4 B)9-3+9

b)9+9+9 r)9-3+3

4.Kakoii 3HaKk apu(pMeTHIecKOro AeUCTBUA HA0 MOCTAaBUTh, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO
BEPHBIM?

3:6=6...3

A)t+ 0)- B) TI)-

5.Kakoe 4nciio HaJ0 BCTAaBUTh BMECTO TOUYEK, YTOOBI PABEHCTBO CTAIO BEPHBIM?
8:...=1
A)l 0)4 B)8

6.CpaBHHU BBIPAXKECHHUS U TIOCTaBh 3HAK <, > WK =,
6-3...6+3

7.Pemu 3aaqy 1 BHIOEpH MPaBUIILHBINA OTBET.
ITocagunu 12 nykoBui B 4 ropuodka. CKOJIbKO JIYKOBHUL TOCAAUIIU B KaXAbIN

ropHaIo4YeK, €CJIu BO BCCX IrOPHIOYKAX OKa3aJIOCh OJUHAKOBOC KOJIUYCCTBO J'IYKOBPILI?
A)2 64  B)3

8. Pemn 3a1auy v BeIOEpY TIPaBUIIHHBIN OTBET.

K npucrtanu npuyanuiu 5 nonok. B kaxaoit oake mo 4 yenoseka. CKOJIBKO YEJIOBEK
BO BCEX JIOAKaX?

A)9 0)18 B)20

9. Pemn 3amauy u BeIOCpPH NPaBIIIEHEIN OTBET.

B noaxke 2 Becna. Ckonbpko BECEN B 3 TaKWX JIOAKaX?

A)3 0)6 B)4

10. Kakoe 4ricio Hafio BCTABUTh BMECTO TOYEK, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM?
5+3:5+5<5-...

A)6 0)3 B)S

Tect 3 k1. 2 BapHaHT
1.Haiigu BeIpaxkeHre, B KOTOPOM CIIOKEHHE MOKHO 3aMEHUTh YMHOKEHUEM.
A)9-3-3-3 B)15+15+15+14
b)52+25 r)8+8+8+8
2.Kakoe 13 JaHHBIX YHCEN HaJI0 BCTABUTH BMECTO TOYEK, YTOOBI PAaBEHCTBO CTAJIO
BEpHBIM?
14+...+14+14=14-4
A)l4 b)4 B)8
3.Haiiau BeIpaxkeHHe, 3HaU€HNE KOTOPOTO PAaBHO 3HAYEHMIO BBIPAKEHUS 6-3
A)6+3 B)6+6+6+6
Bb)6-2+6 r)6+6+3
4.Kakoii 3HaK apu()METHIECKOro JCHCTBHS HA/I0 TOCTaBUTh, YTOOBI PAaBEHCTBO CTAJI0
BEPHBIM?
47=7...4
A)t+ 0)- B) T)-

5.Kakoe 4nciio HaJ0 BCTAaBUTh BMECTO TOYEK, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM?
6:..=1
A)l 0)2 B)6

6.CpaBHU BBIPAXKEHHUS U TIOCTaBb 3HAK <, > WK =,
83...8+3

7.Pemm 3amaqy v BEIOEPH MPABUIIbHBIN OTBET.

VY4eHHUK Hanucan Ha ypoke 4 mpesioxKeHus 1o 3 cioBa B KakaoM. CKOJIBKO CJIOB
Hamnucan YYeHUK?
A)7 0)11 B)12

8. Pem 3amauy v BeIOEpH TTPaBUIBHBIN OTBET.

B Ba3b1 mocraBuiu 12 actp. CKOIBKO TOTPEOOBAIOCH Ba3, €CIIH B KAKIIOH Baze OBLIO
3 actpsr?

A)9 0)5 B)4

9. C moMoMIbI0 KaKOTO BRIPAKEHHSI MOXKHO HAWTH ACITUMOE, €CITH JICITUTENb 8, a
3HAa4YeHHE YacTHOTO 27

A)8:2 0)8-2 B)8+2 r)8-2

10. Kakoe ymcio Hago BCTaBUTh BMECTO TOUEK, YTOOBI PAaBEHCTBO CTAI0 BEPHBIM?
T+T-4+7<T-...

A)6 0)5 B)7








